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Entrevista a Asunción Montero, Presidenta de la Plataforma de ONG de Acción Social

 

Entrevistamos a Asunción Montero, Presidenta de la Plataforma de ONG de Acción Social, entidad que coordina la campaña “X Solidaria” dirigida a las personas contribuyentes para que marquen la casilla 106 de Actividades de Interés Social en su declaración anual de la Renta.

P.- ¿Qué es la X Solidaria y cómo surgió?
R- Hace 30 años, la aprobación del Real Decreto de 1988 reguló los fines de interés social en la asignación del impuesto sobre la renta con la aparición de la casilla 106 “Actividades de interés social” (Xsolidaria). En estos 30 años, la evolución de la sociedad española ha sido notable, cambiando el lenguaje y la sensibilidad hacia ciertos temas sociales, pasando de un concepto de “beneficencia” a derechos sociales.

Desde el año 2002, la Plataforma de ONG de Acción Social comenzó a coordinar esta campaña de sensibilización de la mano de otras entidades sociales del país, con el objetivo de informar a las personas contribuyentes de la opción de marcar la casilla de Fines Sociales en su declaración de la Renta.
P.- Durante los últimos años, ¿cómo se han implicado las personas que marcan la casilla “X Solidaria”?
R.- Desde que la Plataforma inició en 2002 esta campaña de sensibilización, hemos pasado de 6.887.666 declarantes que marcaban esta casilla a 10.886.942 en 2018. 

Por lo tanto, la X Solidaria se ha convertido en un movimiento al que ya se han unido casi 11 millones de personas.
P.- Desde que la Plataforma de ONG inició la gestión de esta campaña ¿cómo ha evolucionado la recaudación a través de la casilla “X Solidaria”?
R.- Desde que la Plataforma inició en 2002 esta campaña de sensibilización, hemos pasado de 115.237.000€ de recaudación a 334.446.000€ en 2018. El último año se ha conseguido una cifra de recaudación histórica: 20 millones de euros más que en 2017 (año en que se recaudaron 314.083.000€). Esto solo es posible gracias a esos casi 11 millones de personas que, año tras año, se han ido sumando para marcar la casilla solidaria en la Renta. 
P.- Si todas las personas contribuyentes que en la actualidad no marcan la “X Solidaria” lo hicieran ¿cuánto dinero se podría recaudar? 
R.- Pues en lugar de los 334 millones de euros recaudados en 2018 se podría alcanzar la cifra de 552 millones de euros.
P.- ¿Qué tipo de programas desarrollan las ONG gracias a las personas que marcan la casilla “X Solidaria”? 
R- Gracias al sencillo gesto de marcar la casilla de la “X Solidaria” se pueden financiar programas que van dirigidos a las personas mayores, a las personas con discapacidad, a jóvenes, a mujeres, a las familias y a las personas migrantes, entre otros muchos. Son programas que, todos los años, atienden diferentes realidades concretas como puede ser la asistencia a mayores, la ayuda a personas con discapacidad física, intelectual, así como a sus familias. Además, esta ayuda también se concreta en la asistencia a personas sin hogar, la lucha por la erradicación de la violencia de género, la integración laboral de las mujeres, la defensa legal, así como atención a población rural, y atención psicosocial a personas diagnosticadas con cáncer, entre otras. 
 

P.- ¿Cómo puede conocer la persona contribuyente lo que se hace con el dinero que se recauda a través de la casilla de Actividades de Interés Social?
R.- Todos los años, muchas de las grandes organizaciones sociales de nuestro país realizamos una campaña de comunicación que informa a la ciudadanía del destino del dinero recaudado. Para ello, contamos con la página web http://www.xsolidaria.org/ dónde comunicamos todas las iniciativas que son posibles gracias a las personas que marcan la casilla solidaria. Esta campaña además de ser apoyada por múltiples entidades sociales en todo el territorio nacional, es coordinada por la Plataforma de ONG de Acción Social y cuenta con el apoyo Plataforma del Tercer Sector, Plataforma del Voluntariado de España, Comité Español de Representantes de Personas con Discapacidad (CERMI), Red Europea de Lucha contra la Pobreza y la Exclusión Social en el Estado Español (EAPN-ES), Plataforma de Organizaciones de Infancia y Coordinadora de ONG para el Desarrollo. 
P.- ¿Supone algún coste adicional marcar la “X Solidaria”?

R- No, cuando se marca la casilla de Actividades de Interés Social se elige libremente que una pequeña parte del impuesto de la renta (un 0,7%) se destine a este fin solidario. No supone ningún coste adicional para la persona contribuyente en el caso de que la declaración resulte a pagar; ni tampoco una disminución del líquido que percibe, en el caso de que la declaración salga a devolver. Es decir, al marcar la casilla de la X Solidaria ni pagas más, ni te devuelven menos al realizar la declaración de la Renta.
P.- ¿Se puede marcar la casilla “X Solidaria” junto con la de la Iglesia Católica?
R.- Si, se pueden marcar ambas casillas simultáneamente. Una no excluye a la otra; al contrario, hay quien piensa que si se marcan las dos casillas se repartirá el 0,7% del impuesto de la renta entre ambas (es decir, un 0,35% a cada una). Esto no es así. Si el contribuyente marca la casilla “X Solidaria” y la de la Iglesia Católica destinará un 0,7% a cada una de las casillas, sumando en total un 1,4% de sus impuestos que irán destinados a causas sociales. Además, este gesto no supone un coste adicional para la persona contribuyente, simplemente le permite decidir sobre la asignación de ese porcentaje de sus impuestos.
En este sentido, es importante que las personas que marcan exclusivamente la casilla de la Iglesia sepan que si además marcasen la casilla de Actividades de Interés Social estarían favoreciendo el desarrollo de proyectos sociales de ONG vinculadas a la Iglesia Católica que también gestionan proyectos en el marco de la convocatoria de subvenciones del IRPF.

 

P. ¿Qué ocurre si se deja la casilla en blanco?

R. Cuando la persona contribuyente deja la casilla en blanco el Gobierno destina este dinero a los Presupuestos Generales del Estado y las personas contribuyentes pierden la oportunidad de decidir libremente sobre el destino de ese 0,7% de sus impuestos y con ello, la posibilidad de apoyar proyectos sociales que ayudan a personas que lo necesitan. Lamentablemente, el número de personas en situación de vulnerabilidad ha crecido en los últimos años, por eso, es especialmente importante que la ciudadanía marque la casilla solidaria para que las entidades sociales puedan tener financiación suficiente y lleven a cabo sus programas que actualmente benefician a millones de personas que lo necesitan.
 

P- ¿Cómo podemos convencer a las ciudadanas y ciudadanos para que marquen esta opción?

 

R- Creo que lo fundamental es concienciar a la ciudadanía de que marcar la casilla “X Solidaria” es un gesto de compromiso y solidaridad con sus conciudadanos que no cuesta nada. Además, esta sencilla acción de poner una “X” en la casilla 106 de “Actividades de interés Social”, permite que cada año las ONG puedan ayudar a todas aquellas personas que realmente lo necesitan.
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