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NOTA DE PRENSA
Información de contacto:
Red de Voluntariado Social de Salamanca - Comisión de Comunicación

coordinación@redvoluntariadosocial.org
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 Red de Voluntariado Social de Salamanca

 @RedVoluntaSa
Campaña:
EN TU DECLARACIÓN DE LA RENTA MARCA “ACTIVIDADES DE INTERÉS GENERAL CONSIDERADAS DE INTERÉS SOCIAL”

Salamanca – La Red de Voluntariado Social de Salamanca organizará el próximo jueves 9 de abril a las 11:00 horas una Rueda de Prensa en el Centro Municipal Julián Sánchez “El Charro” para informar y sensibilizar a los/as ciudadanos/as de Salamanca sobre la Campaña EN TU DECLARACIÓN DE LA RENTA MARCA “ACTIVIDADES DE INTERÉS GENERAL CONSIDERADAS DE INTERÉS SOCIAL”.
La Red de Voluntariado Social de Salamanca anima a toda la población a marcar la casilla de Actividades de interés general consideradas de interés social en su declaración de la Renta 2014. La legislación permite cada año a las ciudadanas y ciudadanos destinar una pequeña parte de nuestros impuestos, a Actividades de Interés General consideradas de Interés Social, a la Iglesia Católica o a ambas.
Gracias a las aportaciones de las personas que marcaron la casilla de Actividades de Interés General consideradas de Interés Social en su declaración de la Renta del año pasado, en el 2015 se han puesto en marcha un total de 1.135 programas de acción social, desarrollados por 447 entidades de acción social. Habría que cambiar los datos del año pasado por los actuales, así como incluir algún otro dato que aparezca en el dossier de prensa de este año.
Marcar la casilla “X Solidaria” es un gesto solidario que no cuesta nada, de modo que la persona contribuyente, al hacer la declaración de la Renta, no va a tener que pagar más ni le van a devolver menos. Además, puede marcar la casilla de la Iglesia Católica junto con la de Actividades de Interés General consideradas de Interés Social, y de esta manera, destinará un 0,7 % a cada una de ellas. Simultaneando las dos casillas, la ayuda no se divide, se suma.
La Plataforma del Tercer Sector que integra a la Plataforma de ONG de Acción Social a la Plataforma de Voluntariado de España, a la Red de Lucha contra la Pobreza y la Exclusión Social (EAPN-ES) y al Comité Español de Representantes de Personas con Discapacidad (CERMI) lidera este año la campaña “X Solidaria” junto con la Plataforma de Organizaciones de Infancia y la Coordinadora de ONG para el Desarrollo. Esta campaña de sensibilización está dirigida a las personas contribuyentes para que marquen la casilla de Fines Sociales en su declaración de la renta anual.

La Red de Voluntariado Social de Salamanca pretende aunar los esfuerzos de las entidades que la componen, y trabajar de forma coordinada con los recursos a su alcance en la sensibilización, promoción y formación del voluntariado que participa en el ámbito de lo social.

En este año 27 entidades forman esta Red, sumando cada una desde su  campo o campos de actuación: ACCEM, ADSIS, AECC, AFIBROSAL, ASDACE, ASDEM, ASECAL, ASPACE, ASPAR “LA BESANA”, ASPRODES, AVIVA, Cáritas, Centro para el Desarrollo de los Cuidados Paliativos, Cruz Roja Española, Down Salamanca, FEAFES AFEMC, Fundación AFIM, Fundación EDADE, Insolamis, Nueva Gente, ONCE, Proyecto Hombre, PYFANO, Salamanca Acoge, Santiago I, Teléfono de la Esperanza e YMCA.
www.redvoluntariadosocial.org
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