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NOTA DE PRENSA
Información de contacto:
Red de Voluntariado Social de Salamanca - Comisión de Comunicación

coordinación@redvoluntariadosocial.org
http://twitter.com/#!/RedVoluntaSa
http://www.facebook.com/pages/Red-de-Voluntariado-Social-de-Salamanca/365566160150520
Rueda de prensa:
X SOLIDARIA

Salamanca - La Red de Voluntariado Social de Salamanca, junto a representantes en nuestra ciudad de entidades pertenecientes a la Plataforma del Tercer Sector, Plataforma de ONG de Acción Social, Plataforma de Voluntariado de España, EAPN (Red Europea de Lucha contra la Pobreza y la Exclusión Social), CERMI (Comité Español de Representantes de personas con discapacidad), Plataforma de Infancia y Coordinadora ONG para el Desarrollo, convocan una rueda de prensa para presentar la campaña de la X Solidaria “Marca Fines Sociales”. 

Según los últimos datos facilitados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas un 52% de personas contribuyentes marcó la casilla de Fines Sociales en su declaración de la Renta en el año 2013. La tendencia apunta a que el porcentaje de personas contribuyentes que marcan esta casilla va en aumento. Al marcar Fines Sociales en la declaración de la renta, además de contribuir con el desarrollo de programas de acción social (un 78% del total recaudado), también se apoya la ejecución de programas de cooperación al desarrollo (un 19%), y la puesta en marcha de programas dirigidos a favorecer el medio ambiente (3%).

La rueda de prensa tendrá lugar el martes 1 de abril de 2014, a las 10:00 horas en el Centro Municipal Integrado Julián Sánchez “El Charro” (Sala 2). 

La Red de Voluntariado Social de Salamanca pretende aunar los esfuerzos de las entidades que la componen, y trabajar de forma coordinada con los recursos a su alcance en la sensibilización, promoción y formación del voluntariado que participa en el ámbito de lo social.

www.redvoluntariadosocial.org
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